



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Titlul proiectului: **"Stagiul de practică – primul pas spre primul job"**

Contract POCU/626/6/13/131605

Cod SMIS 2014+ 131605

Beneficiar: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

Scrisoare de intenție

Model scrisoare de intenție creativă, cu un început neașteptat

Domnului Radu Ionescu,

Când aveam 10 ani, fratele meu s-a simțit rău în timp ce așteptam la o coadă imensă într-un parc de distracții.

Nu-mi mai amintesc nimic altceva despre acea zi – ce alte călătorii am făcut, ce am mâncat, dar îmi amintesc clar sentimentul de a dori să știu de ce. De ce s-a întâmplat asta? De ce a trebuit să așteptăm în rânduri atât de lungi? De ce nu a venit nimeni cu o soluție la problema parcurilor de distracții supraaglomerate?

Din acest motiv, doresc să aplic pentru postul de designer de produs. Nu numai că misiunea dumneavoastră, de a revoluționa și de a face mai eficient parcul tematic îmi stârnește curiozitatea și dorința de a remedia lucrurile, dar mă și motivează să contribuie la crearea unor experiențe plăcute pentru familii. Cea mai recentă apariție pe care ați avut-o în mass-media, în care ați vorbit despre reducerea timpilor de așteptare din parc, m-a încurajat să vă scriu această scrisoare.

Iată povestea mea: m-am perfecționat în design și arte aplicate pentru că mi-a plăcut să lucrez atât cu mâinile, cât și cu mintea. Am preluat mai întâi rolul de designer UX într-un start-up și m-am ocupat de realizarea unor site-uri web. Apoi am trecut la o poziție de manager de produs la o companie din industria auto și acolo am deprins abilități de colaborare în echipă, am făcut brainstorminguri alături de colegi din departamente diferite și am răspuns solicitărilor unor clienți diferiți. Pentru mine, cea mai bună zi este cea în care reușesc să ajut membrii echipei să fie productivi, să se simtă motivați și să își atingă obiectivele. Cu această experiență și aceste abilități, sunt gata să sar înapoi în lumea startup-urilor și să lucrez pentru o companie ale cărei ambiții se aliniază cu ale mele.

Vreau să vă mulțumesc pentru timpul acordat parcurgerii acestei scrisori și aștept cu nerăbdare să ne vedem.

Cu sinceritate,
Marius Drăgan